

REMUME 2024/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE
GERÊNCIA DE INTEGRAÇÃO ASSISTENCIAL
DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA
FARMACÊUTICA





PREFEITO MUNICIPAL

Topázio Silveira Neto

SECRETÁRIO DE SAÚDE

Humberto João dos Santos

SUBSECRETÁRIA DE SAÚDE PÚBLICA

Talita Cristine Rosinski

DIRETOR DE ATENÇÃO À SAÚDE

Matheus Pacheco de Andrade

GERENTE DE INTEGRAÇÃO ASSISTENCIAL

Caroline Schweitzer de Oliveira

DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA FARMACÊUTICA – ASSFAR

Ana Paula da Silva – Farmacêutica e Chefe do Departamento
Fabíola Stolf Brzozowski – Farmacêutica
Patrícia Luiz de Araújo – Farmacêutica
Louise Regia Sarmento Baltazar – Estagiária

COMISSÃO DE FARMÁCIA E TERAPÊUTICA – CFT

Camila de Lima Magalhães — Médica de Família e Comunidade
Daniela Harter Pamplona — Médica de Família e Comunidade
Ediane Arimatéa Silva — Médica de Família e Comunidade
Donavan de Souza Lúcio — Médico de Família e Comunidade
Jardel Correa de Oliveira — Médico de Família e Comunidade e
Coordenador da Comissão

Juliana Nogueira Garcia – Médica de Família e Comunidade Rodrigo D'Agostini Derech – Médico Geriatra





SUMÁRIO

SEÇAO A – INFORMAÇOES GERAIS	4
FARMÁCIAS DE REFERÊNCIA (FR)	4
FARMÁCIA DO COMPONENTE ESPECIALIZADO – FARMÁCIA ESPECIALIZADA (FE)	5
UNIDADES DE PRONTO ATENDIMENTO (UPAs)	5
DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA (ASSFAR)	5
SEÇÃO B – REMUME POR CLASSIFICAÇÃO ANATÔMICA TERAPÊUTICA QUÍMICA (ATC)	6
1. AGENTES ANTINEOPLÁSICOS E IMUNOMODULADORES	6
2. ANTI-INFECCIOSOS PARA USO SISTÊMICO	8
3. APARELHO CARDIOVASCULAR	14
4. APARELHO DIGESTIVO E METABOLISMO	16
5. APARELHO GENITURINÁRIO E HORMÔNIOS SEXUAIS	18
6. APARELHO RESPIRATÓRIO	18
7. MEDICAMENTOS DERMATOLÓGICOS	20
8. ÓRGÃOS SENSITIVOS	21
9. PREPARAÇÕES HORMONAIS SISTÊMICAS, EXCLUINDO HORMÔNIOS SEXUAIS E INSULINAS	22
10. PRODUTOS ANTIPARASITÁRIOS, INSETICIDAS E REPELENTES	23
11. SANGUE E ÓRGÃOS HEMATOPOÉTICOS	23
12. SISTEMA MUSCULOESQUELÉTICO	24
13. SISTEMA NERVOSO	25
14. VÁRIOS	30
15. INSUMOS	30
SEÇÃO C – REMUME POR ORDEM ALFABÉTICA	32
SEÇÃO D – REMLIME DARA LISO INTERNO EM LIDA	55





SEÇÃO A - INFORMAÇÕES GERAIS

A Relação Municipal de Medicamentos (REMUME) tem como objetivo principal orientar os profissionais de saúde e usuários sobre quais medicamentos são disponibilizados pela Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis, bem como seus locais de acesso.

FARMÁCIAS DE REFERÊNCIA (FR)

Distribuídas nos quatro Distritos Sanitários de Saúde, as Farmácias de Referência (FRs) ofertam cuidado farmacêutico à população, em tempo integral, além de disponibilizarem medicamentos sujeitos a controle especial (Portaria n° 344/98 – MS). As FRs localizadas nas policlínicas municipais também são Unidades Dispensadoras de Medicamentos Antirretrovirais (UDMs), as quais prestam atendimento às pessoas vivendo com HIV.

DISTRITO CENTRO

- Centro de Saúde Pantanal: 3234.7880 ou farmaciacspantanal@gmail.com

Endereço: Rua Deputado Antônio Edu Vieira, nº 855 – Pantanal.

- Centro de Saúde Saco Grande: 3238.0110 ou farmaciacssacogrande@gmail.com

Endereço: Rodovia Virgílio Várzea, s/n° – Saco Grande.

WhatsApp: (48) 98838.0178

- Centro de Saúde Trindade: 3234.9577 ou trindadefar@gmail.com

Endereço: Confluência da Rua Odilon Fernandes c/ Avenida Professor Henrique da Silva Fontes, nº 6.000

- Trindade.

WhatsApp: (48) 98853.6090

- Policlínica Municipal Centro (UDM): 3952.0103 ou policentrofarmacia@gmail.com

Endereço: Avenida Rio Branco, nº 90 – Centro.

WhatsApp: (48) 3952.0103

DISTRITO CONTINENTE

- Policlínica Municipal Continente (UDM): 3271.1716 ou farmaciacontinente@gmail.com

Endereço: Rua Doutor Heitor Blum, nº 521 – Estreito.

WhatsApp: (48) 3271.1716

- Centro de Saúde Jardim Atlântico: 3240.2168 ou farmaciajardimatlantico@gmail.com

Endereço: Rua Aleixo Alves de Souza, s/n° – Jardim Atlântico.





DISTRITO NORTE

- Centro de Saúde Rio Vermelho: 3269.7100 ou farmaciacsriovermelho@gmail.com

Endereço: Rodovia João Gualberto Soares, nº 1099 – Rio Vermelho.

- Policlínica Municipal Norte (UDM): 3284.2124 ou farmaciapolinorte@gmail.com

Endereço: Rua Francisco Faustino Martins, Confluências SC 401 e SC 403, s/n° – Vargem Grande.

WhatsApp: (48) 3284.2124

DISTRITO SUL

- Policlínica Municipal Sul (UDM): 3239.1717 ou farmaciapolisul@gmail.com

Endereço: Rodovia SC 405, n°682 – Rio Tavares.

WhatsApp: (48) 3239.1717

- Centro de Saúde Lagoa da Conceição: 3232.0639 ou farmacialagoa12@gmail.com

Endereço: Rua João Pacheco da Costa, nº 255 – Lagoa da Conceição.

FARMÁCIA DO COMPONENTE ESPECIALIZADO - FARMÁCIA ESPECIALIZADA (FE)

Endereço: Rua Doutor Heitor Blum, nº 521. Bloco anexo à Policlínica Municipal Continente – Estreito.

Contato: farmaciaespecializada.sms@pmf.sc.gov.br

WhatsApp: (48) 3271.1705

Observação: Os medicamentos na FE são fornecidos mediante abertura de processo administrativo avaliado pela Diretoria de Assistência Farmacêutica do Estado de Santa Catarina (DIAF/SES/SC), conforme

protocolos clínicos padronizados pelo Ministério da Saúde.

UNIDADES DE PRONTO ATENDIMENTO (UPAs)

As Unidades de Pronto Atendimento fornecem medicamentos antimicrobianos ou analgésicos para usuários residentes em Florianópolis atendidos nas próprias UPAs em qualquer horário, independente do horário de funcionamento dos Centros de Saúde, conforme prescrição.

DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA (ASSFAR)

Em caso de dúvidas, contatar o Departamento de Assistência Farmacêutica:

Telefone: (48) 3239.1502 WhatsApp: (48) 99158.1502 E-mail: <u>assfar.pmf@gmail.com</u>





SEÇÃO B – REMUME POR CLASSIFICAÇÃO ANATÔMICA TERAPÊUTICA QUÍMICA (ATC)

Nesta seção, os medicamentos estão classificados de acordo com o Grupo Principal Anatômico (1° nível ATC).

Para informações complementares, sugere-se consulta à página oficial do ATC/DDD Index, disponível em http://www.whocc.no/atc ddd index

1. AGENTES ANTINEOPLÁSICOS E IMUNOMODULADORES

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Adalimumabe	40 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Alentuzumabe	10 mg/mL frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfainterferona 2b	3.000.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfainterferona 2b	5.000.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfainterferona 2b	10.000.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfapeginterferona 2a	180 mcg seringa preenchida	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Azatioprina	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Baricitinibe	2mg comprimido	Farmácia Especializada
Baricitinibe	4mg comprimido	Farmácia Especializada
Betainterferona 1a	12.000.000 UI (44 mcg) injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Betainterferona 1a	6.000.000 UI (22 mcg) injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Betainterferona 1a	6.000.000 UI (30 mcg) injetável frasco ampola, seringa preenchida ou caneta preenchida	Farmácia Especializada
Betainterferona 1b	9.600.000 UI (300 mcg) injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Certolizumabe pegol	200 mg/mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Ciclofosfamida	50 mg drágea	Farmácia Especializada
Ciclosporina	25 mg cápsula	Farmácia Especializada
Ciclosporina	50 mg cápsula	Farmácia Especializada
Ciclosporina	100 mg cápsula	Farmácia Especializada





Ciclosporina	100 mg/mL solução oral frasco 50 mL	Farmácia Especializada
Eculizumabe	10 mg/mL solução injetável frasco 30 mL	Farmácia Especializada
Etanercepte	25 mg injetável frasco ampola ou seringa preenchida	Farmácia Especializada
Etanercepte	50 mg injetável frasco ampola ou seringa preenchida	Farmácia Especializada
Everolimo	0,5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Everolimo	0,75 mg comprimido	Farmácia Especializada
Everolimo	1,0 mg comprimido	Farmácia Especializada
Filgrastim	300 mcg injetável frasco	Farmácia Especializada
Fingolimode	0,5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Glatiramer	40 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Golimumabe	50 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Gosserrelina	10,8 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Gosserrelina	3,6 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Hidroxiureia	500 mg cápsula	Farmácia Especializada
Infliximabe	10 mg/mL injetável frasco ampola 10 mL	Farmácia Especializada
Leflunomida	20 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Leuprorrelina	3,75 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Leuprorrelina	45 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Metotrexato	2,5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Metotrexato	25 mg/mL injetável ampola 2 mL	Farmácia Especializada
Micofenolato de mofetila	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Micofenolato de sódio	180 mg comprimido	Farmácia Especializada
Micofenolato de sódio	360 mg comprimido	Farmácia Especializada
Natalizumabe	300 mg frasco ampola	Farmácia Especializada
Risanquizumabe	75 mg/0,83 mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Rituximabe	500 mg injetável frasco ampola 50 mL	Farmácia Especializada
Secuquinumabe	150 mg/mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Sirolimo	1 mg drágea	Farmácia Especializada
Sirolimo	2 mg drágea	Farmácia Especializada
Tacrolimo	1 mg cápsula	Farmácia Especializada





Tacrolimo	5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Talidomida	100 mg comprimido	Policlínica Centro e Continente (RDC n° 11/2011) – exclusivo para hanseníase e para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Talidomida	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (RDC n° 11/2011) – outras patologias
Teriflunomida	14 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Tocilizumabe	20 mg/mL injetável frasco ampola 4mL	Farmácia Especializada
Tofacitinibe	5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Triptorrelina	3,75 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Triptorrelina	11,25 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Triptorrelina	22,5 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Ustequinumabe	45 mg/0,5 mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Vedolizumabe	300 mg pó liofilizado para solução injetável	Farmácia Especializada

2. ANTI-INFECCIOSOS PARA USO SISTÊMICO

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Abacavir	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Abacavir	20 mg/mL solução oral frasco 240 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Aciclovir	200 mg comprimido	Centros de Saúde
Aciclovir	250 mg solução injetável frasco ampola	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Ácido Paraminosalicílico (PAS)	4 g sachê	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente.
Amicacina	250 mg/mL solução injetável ampola 2 mL	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Amoxicilina	50 mg/mL pó para suspensão oral frasco 60 mL	Centros de Saúde
Amoxicilina	500 mg cápsula	Centros de Saúde





Amoxicilina + Clavulanato de Potássio	50 mg + 12,5 mg/mL suspensão oral frasco 75 mL	Centros de Saúde
Amoxicilina + Clavulanato de Potássio	500 mg + 125 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Anfotericina B desoxicolato	50 mg pó liófilo injetável frasco ampola	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Atazanavir	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Azitromicina	40 mg/mL pó para suspensão oral	Centros de Saúde
Azitromicina	500 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Bedaquilina	100 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente.
Benzilpenicilina Benzatina	1.200.000 UI suspensão injetável	Todas as Unidades de Saúde
Benzilpenicilina Benzatina	600.000 UI pó para solução injetável	Centros de Saúde
Benzilpenicilina Potássica + Benzilpenicilina Procaína	100.000 UI + 300.000 UI pó para suspensão injetável	Centros de Saúde
Cefalexina	50 mg/mL pó para suspensão oral frasco 60 mL	Centros de Saúde
Cefalexina	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Ceftriaxona	500 mg pó para solução injetável 2 mL (IM)	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para infecções gonocócicas
Ceftriaxona	1 g pó para suspensão injetável (IV)	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Ciprofloxacino, cloridrato	500 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Claritromicina	500 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Clindamicina, fosfato	300 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul
Clofazimina	50 mg cápsula	Farmácias de Referência
Clofazimina	100 mg cápsula	Farmácias de Referência
Dapsona	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Darunavir	75 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande





Darunavir	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de
	·	Saúde Saco Grande
Dan and the	500	Policlínicas Municipais Centro,
Darunavir	600 mg comprimido	Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
		Policlínicas Municipais Centro,
Darunavir	800 mg comprimido	Continente, Norte e Sul e Centro de
		Saúde Saco Grande
		Policlínicas Municipais Centro,
Dolutegravir	5 mg comprimido	Continente, Norte e Sul e Centro de
		Saúde Saco Grande
Dolutegravir	50 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de
Dolutegravii	30 mg comprimido	Saúde Saco Grande
		Policlínicas Municipais Centro,
Dolutegravir + lamivudina	50mg + 300mg comprimido	Continente, Norte e Sul e Centro de
-		Saúde Saco Grande
Doxiciclina, cloridrato	100 mg comprimido revestido	Todas as Unidades de Saúde
		Policlínicas Municipais Centro,
Efavirenz	600 mg cápsula	Continente, Norte e Sul e Centro de
		Saúde Saco Grande
Ef. to	200	Policlínicas Municipais Centro,
Efavirenz	200 mg cápsula	Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
		Policlínicas Municipais Centro,
Efavirenz	30 mg/mL solução oral frasco 180	Continente, Norte e Sul e Centro de
	mL	Saúde Saco Grande
		Policlínicas Municipais Centro,
Enfuvirtida	90 mg/mL frasco ampola	Continente, Norte e Sul e Centro de
		Saúde Saco Grande
Entecavir	0,5 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro e
Full-manufaller		Continente
Eritromicina, estolato	50 mg/mL suspensão oral	Centros de Saúde
Espiramicina	500 mg (1,5 M.U.I) comprimido revestido	Farmácias de Referência
Estreptomicina	1 g frasco ampola	Centros de Saúde – exclusivo para
-		tuberculose multirresistente
Etambutol	400 mg comprimido	Centros de Saúde
Etionamida	250 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para
		tuberculose multirresistente
Etravirina	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de
Ludviiiid	Too mg comprimido	Saúde Saco Grande





Etravirina	200 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Fluconazol	150 mg cápsula	Centros de Saúde
Ganciclovir	500 mg pó liófilo injetável frasco ampola	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS.
Glecaprevir + Pibrentasvir	100mg + 40mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Imunoglobulina anti- Hepatite B	1000 UI/5mL solução injetável	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Imunoglobulina Humana	2,5 g injetável frasco	Farmácia Especializada
Imunoglobulina Humana	5,0 g injetável frasco	Farmácia Especializada
Isoniazida	100 mg comprimido	Centros de Saúde
Isoniazida	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul
Itraconazol	100 mg cápsula	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Lamivudina	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Lamivudina	10 mg/mL solução oral frasco 240 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Levofloxacino	250 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Levofloxacino	500 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Linezolida	600 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente.
Lopinavir + Ritonavir	100 mg + 25 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Lopinavir + Ritonavir	80 mg + 20 mg/mL solução oral frasco 180 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Maraviroque	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Metronidazol	250 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Minociclina	100 mg cápsula	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Moxifloxacino	400 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente





Nevirapina	200 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Nevirapina	10 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Nirmatrelvir + Ritonavir	Farmácias de Referência	Farmácias de Referência
Nitrofurantoína	100 mg cápsula	Centros de Saúde
Oseltamivir	30 mg cápsula	Todas as Unidades de Saúde
Oseltamivir	45 mg cápsula	Todas as Unidades de Saúde
Oseltamivir	75 mg cápsula	Todas as Unidades de Saúde
Palivizumabe	100 mg/mL injetável frasco ampola 0,5 mL e 1,0 mL	Policlínica da Mulher e da Criança
Pirazinamida	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Poliquimioterapia Única Adulto (PQT-U Adulto)	3 caps Clofazimina 100 mg, 27 caps Clofazimina 50 mg, 28 cps Dapsona 100 mg, 2 caps Rifampicina 300 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Poliquimioterapia Única Infantil (PQT-U Infantil)	16 caps Clofazimina 50 mg, 28 cps Dapsona 50 mg, 1 cap Rifampicina 150 mg, 1cap Rifampicina 300 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Raltegravir	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Raltegravir	100 mg granulado para suspensão oral sachê	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Raltegravir	25 mg comprimido mastigável	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Raltegravir	400 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Ribavirina	250 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro e Continente (Portaria n° 344/98 - C1)
Rifabutina	150 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS e Tuberculose
Rifampicina	300 mg cápsula	Centros de Saúde
Rifampicina	20 mg/mL suspensão oral frasco 120 mL	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida	150 mg + 75 mg comprimido	Centros de Saúde





Rifampicina + Isoniazida + Pirazinamida + Etambutol	150 mg + 75 mg + 400 mg + 275 mg comprimido	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida	75 mg + 50 mg comprimido dispersível	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida	300 mg + 150 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida + Pirazinamida	75 mg + 50 mg + 150 mg – comprimido dispersível	Centros de Saúde
Rifapentina	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Rifapentina + Isoniazida	300 mg + 300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Ritonavir	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Ritonavir	100 mg pó para suspensão oral envelope	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Sofosbuvir	400 mg comprimido revestido	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Sofosbuvir + Ledipasvir	400 mg + 90 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Sofosbuvir + Velpatasvir	400mg + 100mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Sulfadiazina	500 mg comprimido	Farmácias de Referência
Sulfametoxazol + Trimetoprima	400 mg + 80 mg comprimido	Centros de Saúde
Sulfametoxazol + Trimetoprima	40 mg + 8 mg/mL suspensão oral frascos 50 mL e 100 mL	Centros de Saúde
Sulfametoxazol + Trimetoprima	80 mg + 16 mg/mL solução injetável ampola	Policlínicas Municipais — exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Tenofovir	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Tenofovir alafenamida (TAF)	25mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Tenofovir + Entricitabina (PreP)	300 mg + 200 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Tenofovir + Lamivudina	300 mg + 300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande





Tenofovir + Lamivudina + Efavirenz	300 mg + 300 mg + 600 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Terizidona	250 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Tobramicina	300 mg/5 mL solução inalatória ampola	Farmácia Especializada
Zidovudina	100 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Zidovudina	10 mg/mL frasco ampola 20 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Zidovudina	10 mg/mL solução oral frasco 100 mL e 240 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Zidovudina + Lamivudina	300 mg + 150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande

3. APARELHO CARDIOVASCULAR

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Adenosina	3 mg/mL suspensão injetável 2 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Adrenalina (epinefrina)	1 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Ambrisentana	5 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Ambrisentana	10 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Amiodarona	50 mg/mL solução injetável 3 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Amiodarona	200 mg comprimido	Centros de Saúde
Anlodipino, besilato	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Anlodipino, besilato	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Atenolol	50 mg comprimido	Centros de Saúde
Atorvastatina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Atorvastatina	20 mg comprimido	Farmácia Especializada
Bezafibrato	200 mg drágea ou comprimido	Farmácia Especializada
Bezafibrato	400 mg comprimido de desintegração lenta	Farmácia Especializada





Bosentana	62,5 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Bosentana	125 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Captopril	25 mg comprimido	Centros de Saúde
Carvedilol	6,25 mg comprimido	Centros de Saúde
Carvedilol	12,5 mg comprimido	Centros de Saúde
Ciprofibrato	100 mg comprimido	Farmácia Especializada
Digoxina	0,25 mg comprimido	Centros de Saúde
Enalapril, maleato	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Enalapril, maleato	20 mg comprimido	Centros de Saúde
Espironolactona	25 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Furosemida	40 mg comprimido	Centros de Saúde
Furosemida	10 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Genfibrozila	600 mg comprimido	Farmácia Especializada
Genfibrozila	900 mg comprimido	Farmácia Especializada
Hidralazina	20 mg/mL solução injetável 1 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Hidroclorotiazida	25 mg comprimido	Centros de Saúde
Isossorbida, dinitrato	5 mg comprimido sublingual	Centros de Saúde
Isossorbida, mononitrato	20 mg comprimido	Centros de Saúde
Lidocaína, cloridrato	2%, sem vasoconstritor solução injetável 5 mL	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Lidocaína, cloridrato	2%, sem vasoconstritor solução injetável 20 mL	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Losartana potássica	50 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Metildopa	250 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Pentoxifilina	400 mg drágea	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Pravastatina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Pravastatina	20 mg comprimido	Farmácia Especializada
Pravastatina	40 mg comprimido	Farmácia Especializada
Propranolol, cloridrato	40 mg comprimido	Centros de Saúde
Sacubitril Valsartana Sódica Hidratada	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Sacubitril Valsartana Sódica Hidratada	100 mg comprimido	Farmácia Especializada





Sacubitril Valsartana Sódica Hidratada	200 mg comprimido	Farmácia Especializada
Sildenafila	20 mg comprimido	Farmácia Especializada
Sildenafila	25 mg comprimido	Farmácia Especializada
Sildenafila	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Sinvastatina	20 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Sinvastatina	40 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Verapamil, cloridrato	80 mg comprimido revestido	Centros de Saúde

4. APARELHO DIGESTIVO E METABOLISMO

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Ácido Ursodesoxicólico	150 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ácido Ursodesoxicólico	300 mg comprimido	Farmácia Especializada
Alfa-alglicosidase	50 mg frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfaelosulfase	1 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfataliglicerase	200 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfavelaglicerase	400 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfavestronidase	10mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Atropina, sulfato	0,25 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Biotina	2,5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Butilescopolamina, brometo (Hioscina)	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Butilescopolamina, brometo (Hioscina)	20 mg/mL solução injetável IM, IV, SC ampola 1 mL	Centros de Saúde – exclusivo para uso interno.
Cálcio, carbonato	1.250 mg (equivalente a 500 mg de cálcio) comprimido	Centros de Saúde
Cálcio, carbonato + Colecalciferol	1.250 mg (equivalente a 500 mg de cálcio) + 200 UI comprimido	Centros de Saúde
Calcitriol	0,25 mcg cápsula	Farmácia Especializada
Clorexidina, gluconato	0,12% solução bucal frasco 250 mL	Policlínicas Municipais Centro e Continente – exclusivo para prescrições dos Centros de Especialidades Odontológicas
Dapagliflozina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Galsulfase	1 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada





Glibenclamida	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Hidróxido de Alumínio	60 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL e 150 mL	Centros de Saúde
Idursulfase alfa	2 mg/mL solução injetável frasco	Farmácia Especializada
Imiglucerase	400 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Insulina NPH	100 UI/mL suspensão injetável frasco 10 mL	Centros de Saúde
Insulina NPH	100 UI/mL caneta descartável 3 mL	Centros de Saúde
Insulina Regular	100 UI/mL suspensão injetável frasco 10 mL	Centros de Saúde
Insulina Regular	100 UI/mL caneta descartável 3 mL	Centros de Saúde
Insulinas Análogas de Ação Rápida	Sistema de aplicação	Farmácia Especializada
Laronidase	0,58 mg/mL injetável frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Mesalazina	250 mg supositório	Farmácia Especializada
Mesalazina	500 mg supositório	Farmácia Especializada
Mesalazina	1000 mg supositório	Farmácia Especializada
Mesalazina	400 mg comprimido	Farmácia Especializada
Mesalazina	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Mesalazina	800 mg comprimido	Farmácia Especializada
Mesalazina	1 g + diluente 100 mL (enema – por dose)	Farmácia Especializada
Metformina, cloridrato	850 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Metoclopramida, cloridrato	4 mg/mL solução oral frasco 10 mL	Centros de Saúde
Metoclopramida, cloridrato	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Metoclopramida, cloridrato	5 mg/mL solução injetável IM, IV 2 mL	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Miglustate	100 mg cápsula	Farmácia Especializada
Nistatina	100.000 UI/mL suspensão oral frasco 30 mL e 50 mL	Centros de Saúde
Óleo Mineral	Solução oral 100 mL	Centros de Saúde
Omeprazol	20 mg cápsula	Centros de Saúde
Pancreatina	10.000 UI cápsula	Farmácia Especializada
Pancreatina	25.000 UI cápsula	Farmácia Especializada
Piridoxina (Vitamina B6)	50 mg comprimido	Farmácias de Referência – exclusivo para gestantes com tuberculose
Sais para Reidratação Oral	Pó para solução oral envelope 27,9	Centros de Saúde





Sapropterina, dicloridrato	100 mg comprimido	Farmácia Especializada
Sulfassalazina	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Sulfato de magnésio	50% (4,05 mEq/mL Mg ⁺⁺) solução injetável 10 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno.
Tiamina, cloridrato (Vitamina B1)	300 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Trientina	250 mg cápsula	Farmácia Especializada
Vitamina B1 + B6 + B12	B1 100 mg + B6 100 mg + B12 5000 mcg solução injetável IM, ampola 2 mL	Centros de Saúde

5. APARELHO GENITURINÁRIO E HORMÔNIOS SEXUAIS

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Cabergolina	0,5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ciproterona	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Danazol	100 mg cápsula	Farmácia Especializada
Dispositivo Intrauterino (DIU)	Unidade	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais
Enantato de noretisterona + Valerato de estradiol	50 mg + 5 mg/mL solução injetável 1 mL	Centros de Saúde
Estriol	1 mg/g, com aplicador, creme vaginal 50g	Centros de Saúde
Estrogênio Conjugado	0,3 mg drágea	Centros de Saúde
Levonorgestrel	0,75 mg comprimido	Centros de Saúde
Levonorgestrel + Etinilestradiol	0,15 mg + 0,03 mg comprimido	Centros de Saúde
Medroxiprogesterona, acetato	150 mg/mL suspensão injetável	Centros de Saúde
Metronidazol	100 mg/g gel vaginal 50 g	Centros de Saúde
Miconazol, nitrato	20 mg/g creme vaginal com aplicador 80 g	Centros de Saúde
Noretisterona	0,35 mg comprimido	Centros de Saúde
Raloxifeno	60 mg comprimido	Farmácia Especializada

6. APARELHO RESPIRATÓRIO





DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Alfadornase	2,5 mg ampola	Farmácia Especializada
Beclometasona, diproprionato	50 mcg spray oral 200 doses	Centros de Saúde
Beclometasona, diproprionato	250 mcg spray oral 200 doses	Centros de Saúde
Budesonida	32 mcg suspensão aquosa nasal 120 doses	Centros de Saúde
Budesonida	64 mcg suspensão aquosa nasal 120 doses	Centros de Saúde
Budesonida	200 mcg cápsula inalante	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ CENTRO DE SAÚDE Trindade
Budesonida	400 mcg cápsula inalante	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ CENTRO DE SAÚDE Trindade
Codeína, fosfato	30 mg comprimido	Farmácias de Referência e Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 - A2)
Codeína, fosfato	3 mg/mL solução oral frasco 120 mL	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – A2)
Dexclorfeniramina, maleato	0,4 mg/mL solução oral frasco 100 mL	Centros de Saúde
Dexclorfeniramina, maleato	2 mg comprimido	Centros de Saúde
Dimenidrinato + Piridoxina, cloridrato	50 mg + 10 mg comprimido	Centros de Saúde
Formoterol + Budesonida	6 mcg + 200 mcg pó inalante frasco 60 doses	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Formoterol + Budesonida	6 mcg + 200 mcg cápsula inalante + inalador	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Formoterol + Budesonida	12 mcg + 400 mcg pó inalante frasco 60 doses	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade





Formoterol + Budesonida	12 mcg + 400 mcg cápsula inalante + inalador	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Formoterol	12 mcg cápsula inalante	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Ivacaftor	150 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ipratrópio, brometo	0,25 mg/mL solução inalatória frasco 20 mL	Centros de Saúde
Loratadina	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Loratadina	1 mg/ mL xarope frasco 100 mL	Centros de Saúde
Mepolizumabe	100mg caneta aplicadora 1 mL	Farmácia Especializada
Omalizumabe	150 mg injetável seringa preenchida 2 mL	Farmácia Especializada
Prometazina, cloridrato	25 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Salbutamol, sulfato	100 mcg aerossol frasco 200 doses	Centros de Saúde
Solução Fisiológica Nasal com ponta aplicadora (cloreto de sódio)	9 mg/mL (0,9%) solução frasco 100 mL	Centros de Saúde
Tiotrópio monoidratado, brometo + Olodaterol, cloridrato	2,5 mcg + 2,5 mcg solução para inalação oral	Farmácia Especializada
Umeclidínio, brometo + Vilanterol, trifenatato	62,5 mcg + 25 mcg frasco 30 doses	Farmácia Especializada

7. MEDICAMENTOS DERMATOLÓGICOS

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Aciclovir	50 mg/g creme bisnaga 10 g	Centros de Saúde
Ácido Tricloroacético	80% solução frasco 5 mL	Policlínicas Municipais e Centros de Saúde – exclusivo para uso interno
Acitretina	10 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 - C2)
Acitretina	25 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 - C2)





Betametasona, valerato	1 mg/g creme 30g	Centros de Saúde
Calcipotriol	50 mcg/g pomada bisnaga 30 g	Farmácia Especializada
Cetoconazol	20 mg/mL (2%) shampoo frasco 100 mL	Centros de Saúde
Clobetasol	0,5 mg/g creme bisnaga 30 g	Centros de Saúde e Farmácia Especializada
Clobetasol	0,5 mg/g solução capilar frasco 50 g	Farmácia Especializada
Colagenase	1,2 UI/g ou 0,6 UI/g pomada 30 g	Centros de Saúde
Dexametasona, acetato	1 mg/g creme bisnaga 10 g	Centros de Saúde
Isotretinoína	10 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 - C2)
Isotretinoína	20 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 - C2)
Lidocaína, cloridrato	20 mg/g (2%) gel	Centros de Saúde
Miconazol, nitrato	20 mg/g creme dermatológico bisnaga 28 g	Centros de Saúde
Mupirocina	20 mg/g pomada bisnaga 15 g	Centros de Saúde
Óxido de zinco + Óleo de Fígado de Bacalhau + Vitamina A e D3	150 mg/g pomada bisnaga	Centros de Saúde
Pasta d´água	Frasco 100 g	Centros de Saúde
Podofilina	250 mg/mL (25%) solução alcoólica frasco 10 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS

8. ÓRGÃOS SENSITIVOS

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Acetazolamida	250 mg comprimido	Farmácia Especializada
Bimatoprosta	0,3 mg/mL solução oftálmica frasco 3 mL	Farmácia Especializada
Brimonidina	2 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Brinzolamida	10 mg/mL suspensão oftálmica frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Dexametasona	0,1 mg/mL suspensão oftálmica frasco 5 mL	Centros de Saúde
Dorzolamida	20 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Farmácia Especializada





Latanoprosta	0,05 mg/mL solução oftálmica frasco 2,5 mL	Farmácia Especializada
Pilocarpina	20 mg/mL solução oftálmica frasco 10 mL	Farmácia Especializada
Solução Otológica (Polimixina B + Neomicina + Fluocinolona + Lidocaína)	10.000 UI + 3,5mg + 0,25mg + 20mg/mL solução otológica frasco 10 mL	Centros de Saúde
Timolol	5 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Farmácias de Referência ou Farmácia Especializada
Tobramicina	3 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Centros de Saúde
Travoprosta	0,04 mg/mL solução oftálmica frasco 2,5 mL	Farmácia Especializada

9. PREPARAÇÕES HORMONAIS SISTÊMICAS, EXCLUINDO HORMÔNIOS SEXUAIS E INSULINAS

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Calcitonina	200 UI spray nasal	Farmácia Especializada
Cinacalcete	30 mg comprimido	Farmácia Especializada
Desmopressina	0,1 mg/mL aplicação nasal spray frasco 2,5 mL	Farmácia Especializada
Fludrocortisona	0,1 mg comprimido	Farmácia Especializada
Hidrocortisona	2,5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Hidrocortisona	5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Hidrocortisona	10 mg cápsula	Farmácia Especializada
Hidrocortisona, succinato sódico	100 mg pó para solução injetável IM, IV	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Hidrocortisona, succinato sódico	500 mg pó para solução injetável IM, IV	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Lanreotida	60 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Lanreotida	90 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Lanreotida	120 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Levotiroxina de sódio	25 mcg comprimido	Centros de Saúde
Levotiroxina de sódio	50 mcg comprimido	Centros de Saúde
Levotiroxina de sódio	100 mcg comprimido	Centros de Saúde
Octreotida	0,1 mg/mL injetável ampola	Farmácia Especializada
Octreotida LAR	10 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Octreotida LAR	20 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada





Octreotida LAR	30 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Paricalcitol	5 mcg/mL solução injetável ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Prednisolona, fosfato sódico	3 mg/mL solução oral frasco 60 mL	Centros de Saúde
Prednisona	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Prednisona	20 mg comprimido	Centros de Saúde
Somatropina	4 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C5)
Somatropina	12 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C5)

10. PRODUTOS ANTIPARASITÁRIOS, INSETICIDAS E REPELENTES

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Albendazol	400 mg comprimido mastigável	Centros de Saúde
Albendazol	40 mg/mL solução oral frasco 10 mL	Centros de Saúde
Cloroquina	150 mg comprimido	Farmácia Especializada
Hidroxicloroquina	400 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ivermectina	6 mg comprimido	Centros de Saúde
Metronidazol (Benzoil)	40 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL	Centros de Saúde
Permetrina	50 mg/mL (5%) loção frasco 60 mL	Centros de Saúde
Pirimetamina	25 mg comprimido	Farmácias de Referência
Primaquina	15 mg comprimido	Policlínicas Municipais — exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS

11. SANGUE E ÓRGÃOS HEMATOPOÉTICOS

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Ácido Acetilsalicílico	100 mg comprimido	Centros de Saúde
Ácido Fólico	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Alfaepoetina	2.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfaepoetina	3.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada





Alfaepoetina	4.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfaepoetina	10.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Bicarbonato de sódio	1 mEq/mL (8,4%) solução injetável 10 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno.
Clopidogrel	75 mg comprimido revestido	Centros de Saúde e Farmácia Especializada
Eltrombopague	25 mg comprimido	Farmácia Especializada
Eltrombopague	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Enoxaparina	40 mg/0,4 mL solução injetável	Farmácia Especializada
Enoxaparina	60 mg/0,6 mL solução injetável	Farmácia Especializada
Gluconato de cálcio	100 mg/mL (10%) solução injetável	Policlínicas Municipais — exclusivo para uso interno.
Heparina sódica	5.000 UI solução injetável SC ampola 0,25 mL	Farmácias de Referência
lloprosta	10 mcg/mL solução para nebulização ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Sacarato de Hidróxido Férrico	100 mg injetável frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Selexipague	200 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Selexipague	400 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Selexipague	600 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Selexipague	800 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Selexipague	1000 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Selexipague	1200 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Selexipague	1400 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Selexipague	1600 mcg comprimido	Farmácia Especializada
Sulfato Ferroso	125 mg/mL (25 mg/mL de ferro elementar) solução oral frasco 30 mL	Centros de Saúde
Sulfato Ferroso	60 mg comprimido	Centros de Saúde
Varfarina sódica	5 mg comprimido	Centros de Saúde

12. SISTEMA MUSCULOESQUELÉTICO

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Ácido Zoledrônico	5 mg/100 mL solução frasco 100mL	Farmácia Especializada





Alendronato de sódio	70 mg comprimido	Centros de Saúde
Burosumabe	10 mg/mL injetável frasco ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Burosumabe	20 mg/mL injetável frasco ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Burosumabe	30 mg/mL injetável frasco ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Diclofenaco sódico	25 mg/mL solução injetável IM 3 mL	Centros de Saúde – exclusivo para uso interno
Ibuprofeno	300 mg comprimido	Centros de Saúde
Ibuprofeno	600 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Ibuprofeno	50 mg/mL suspensão oral	Centros de Saúde
Naproxeno	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Nimesulida	100 mg comprimido	Centros de Saúde
Nusinersena	2,4 mg/mL injetável frasco ampola 5 mL	Farmácia Especializada
Pamidronato	60 mg injetável	Farmácia Especializada
Penicilamina	250 mg cápsula	Farmácia Especializada
Risdiplam	0,75 mg/mL pó para solução oral frasco 80 mL	Farmácia Especializada
Risedronato	35 mg comprimido	Farmácia Especializada
Toxina Botulínica tipo A	100 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Toxina Botulínica tipo A	500 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada

13. SISTEMA NERVOSO

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Ácido Valproico (Valproato de sódio)	250 mg cápsula	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Ácido Valproico (Valproato de sódio)	500 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Ácido Valproico (Valproato de sódio)	50 mg/mL xarope frasco 100 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Amantadina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Amitriptilina, cloridrato	25 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Amitriptilina, cloridrato	75 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)





Biperideno, cloridrato	2 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Biperideno, lactato	5 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – C1)
Bupropiona, cloridrato	150 mg comprimido revestido de liberação prolongada	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1) – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Carbamazepina	20 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Carbamazepina	200 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Clobazam	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – B1)
Clorpromazina, cloridrato	5 mg/mL solução injetável 5 mL	CAPS – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – C1)
Clorpromazina, cloridrato	25 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Clorpromazina, cloridrato	100 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Clorpromazina, cloridrato	40 mg/mL solução oral 20 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Clozapina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Clozapina	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Diazepam	5 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – B1)
Diazepam	5 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – B1)
Diazepam	10 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – B1)
Dipirona sódica	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Dipirona sódica	500 mg/mL solução oral frasco 10 mL	Centros de Saúde
Dipirona sódica	500 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Donepezila	5 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Donepezila	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Entacapona	200 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Etossuximida	50 mg/mL frasco 120 mL	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)





Fenitoína	100 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Fenobarbital	40 mg/mL solução oral 20 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Fenobarbital	100 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Fluoxetina, cloridrato	20 mg cápsula	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Fumarato de Dimetila	120 mg cápsula	Farmácia Especializada
Fumarato de Dimetila	240 mg cápsula	Farmácia Especializada
Gabapentina	300 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Gabapentina	400 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Galantamina	8 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Galantamina	16 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Galantamina	24 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Haloperidol	5 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Haloperidol	2 mg/mL solução oral 20 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Haloperidol, decanoato	50 mg/mL solução injetável 1 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Haloperidol	5 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – C1)
Lamotrigina	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Lamotrigina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Levetiracetam	100 mg/mL frasco 100 mL	Farmácia Especializada
Levetiracetam	250 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levetiracetam	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levetiracetam	750 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levetiracetam	1000 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levodopa + Benserazida	100 mg + 25 mg comprimido	Centros de Saúde
Levodopa + Carbidopa	250 mg + 25 mg comprimido	Centros de Saúde
Lítio, carbonato	300 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Memantina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 –C1)





Metadona	5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Metadona	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Midazolam	5 mg/mL solução injetável 3 mL	CAPS – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – B1)
Morfina	10 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – A1)
Morfina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Morfina	30 mg comprimido	Farmácia Especializada
Morfina	30 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada
Morfina	60 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada
Morfina	10 mg/mL solução oral frasco com 60 mL	Farmácia Especializada
Nicotina	Goma de mascar 02 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Nicotina	Adesivo 07 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Nicotina	Adesivo 14 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Nicotina	Adesivo 21 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Nortriptilina	25 mg cápsula	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Olanzapina	5 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Olanzapina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Paracetamol	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Paracetamol	200 mg/mL solução oral frasco 15 mL	Centros de Saúde
Piridostigmina	60 mg comprimido	Farmácia Especializada
Pramipexol	0,125 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Pramipexol	0,25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Pramipexol	1 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Primidona	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)





Quetiapina	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Quetiapina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Quetiapina,	200 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Quetiapina	300 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rasagilina	1 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Riluzol	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Risperidona	1 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Risperidona	2 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Risperidona	1mg/mL solução oral frasco 30mL	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	1,5 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	3,0 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	4,5 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	6,0 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	18 mg (9,5 mg/24 horas) adesivo transdérmico	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	9 mg (4,6 mg/24 horas) adesivo transdérmico	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Sertralina, cloridrato	50 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Tafamidis meglumina	20 mg cápsula	Farmácia Especializada
Topiramato	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Topiramato	50 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Topiramato	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Vigabatrina	500 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Ziprasidona	40 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Ziprasidona	80 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
	<u> </u>	<u>'</u>





14. VÁRIOS

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Ácido Folínico	15 mg comprimido	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais
Água destilada para injeção	Solução injetável 10 mL	Todas as Unidades de Saúde
Complemento Alimentar para Fenilcetonúricos entre 01 (um) e 08 (oito) anos de idade	Lata 500 g	Farmácia Especializada
Complemento Alimentar para Fenilcetonúricos maiores de 08 (oito) anos de idade	Lata 500 g	Farmácia Especializada
Complemento Alimentar para Fenilcetonúricos menores de 01 (um) ano de idade	Lata 500 g	Farmácia Especializada
Deferasirox	125 mg comprimido	Farmácia Especializada
Deferasirox	250 mg comprimido	Farmácia Especializada
Deferasirox	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Deferiprona	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Desferroxamina	500 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Dextrano + Hipromelose Colírio	1 mg/mL + 3 mg/mL frasco 15 mL	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Fórmula Padrão para Nutrição Enteral em Pó	Lata de 800 a 1000g	Farmácia Especializada
Glicose	50 % solução injetável 10 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Sevelâmer	800 mg comprimido	Farmácia Especializada

15. INSUMOS

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Agulhas para Canetas de Insulina NPH e Regular 4 mm	Unidade	Centros de Saúde
Gel Lubrificante Íntimo	Sachê 5 g	Todas as Unidades de Saúde
Preservativo Feminino	Unidade	Todas as Unidades de Saúde





Preservativo Masculino 49 mm	Unidade	Todas Unidades de Saúde
Preservativo Masculino 52 mm	Unidade	Todas Unidades de Saúde
Preservativo Masculino 55 mm	Unidade	Todas Unidades de Saúde
Protetor Solar	FPS 30 – frasco 120 mL	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase





SEÇÃO C – REMUME POR ORDEM ALFABÉTICA

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO	LOCAIS DE ACESSO
Abacavir	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Abacavir	20 mg/mL solução oral	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Acetazolamida	250 mg comprimido	Farmácia Especializada
Aciclovir	200 mg comprimido	Centros de Saúde
Aciclovir	50 mg/g creme bisnaga 10 g	Centros de Saúde
Aciclovir	250 mg solução injetável frasco ampola	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS.
Ácido Acetilsalicílico	100 mg comprimido	Centros de Saúde
Ácido Paraminosalicílico (PAS)	4 g sachê	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Ácido Fólico	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Ácido Folínico	15 mg comprimido	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais
Ácido Tricloroacético	80% solução tópica frasco 5 mL	Policlínicas Municipais e Centros de Saúde – exclusivo para uso interno
Ácido Ursodesoxicólico	150 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ácido Ursodesoxicólico	300 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ácido Valproico (Valproato de sódio)	250 mg cápsula	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Ácido Valproico (Valproato de sódio)	500 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Ácido Valproico (Valproato de sódio)	50 mg/mL xarope frasco 100 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Ácido Zoledrônico	5 mg/100 mL solução frasco 100mL	Farmácia Especializada
Acitretina	10 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C2)
Acitretina	25 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C2)
Adalimumabe	40 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Adenosina	3 mg/mL suspensão injetável 2 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno.





Adrenalina (epinefrina)	1 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Água destilada para injeção	Solução injetável 10 mL	Todas as Unidades de Saúde
Agulhas para Canetas de Insulina NPH e Regular 4 mm	Unidade	Centros de Saúde
Albendazol	400 mg comprimido mastigável	Centros de Saúde
Albendazol	40 mg/mL solução oral frasco 10 mL	Centros de Saúde
Alendronato de sódio	70 mg comprimido	Centros de Saúde
Alentuzumabe	10 mg/mL frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfadornase	2,5 mg ampola	Farmácia Especializada
Alfaelosulfase	1 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfa-alglicosidase	50 mg frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfaepoetina	2.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfaepoetina	3.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfaepoetina	4.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfaepoetina	10.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfainterferona 2b	3.000.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfainterferona 2b	5.000.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfainterferona 2b	10.000.000 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfapeginterferona 2a	180 mcg seringa preenchida	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Alfataliglicerase	200 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfavelaglicerase	400 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Alfavestronidase	10mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Amantadina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Ambrisentana	5 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Ambrisentana	10 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Amicacina	250 mg/mL solução injetável ampola 2 mL	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Amiodarona	50 mg/mL solução injetável 3 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Amiodarona	200 mg comprimido	Centros de Saúde
Amitriptilina, cloridrato	25 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Amitriptilina, cloridrato	75 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)





Amoxicilina	50 mg/mL pó para suspensão oral frasco 60 mL	Centros de Saúde
Amoxicilina	500 mg cápsula	Centros de Saúde
Amoxicilina + Clavulanato de Potássio	50 mg + 12,5 mg/mL suspensão oral frasco 75 mL	Centros de Saúde
Amoxicilina + Clavulanato de Potássio	500 mg + 125 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Anfotericina B Desoxicolato	50 mg pó liófilo injetável frasco ampola	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Anlodipino, besilato	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Anlodipino, besilato	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Atazanavir	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Atenolol	50 mg comprimido	Centros de Saúde
Atorvastatina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Atorvastatina	20 mg comprimido	Farmácia Especializada
Atropina, sulfato	0,25 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno.
Azatioprina	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Azitromicina	40 mg/mL pó para suspensão oral	Centros de Saúde
Azitromicina	500 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Baricitinibe	2mg comprimido	Farmácia Especializada
Baricitinibe	4mg comprimido	Farmácia Especializada
Beclometasona, diproprionato	50 mcg spray oral 200 doses	Centros de Saúde
Beclometasona, diproprionato	250 mcg spray oral 200 doses	Centros de Saúde
Bedaquilina	100 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Benzilpenicilina Benzatina	1.200.000 UI suspensão injetável	Todas as Unidades de Saúde
Benzilpenicilina Benzatina	600.000 UI pó para solução injetável	Centros de Saúde
Benzilpenicilina Potássica + Benzilpenicilina Procaína	100.000 UI + 300.000 UI pó para suspensão injetável	Centros de Saúde
Betainterferona 1a	12.000.000 UI (44 mcg) injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Betainterferona 1a	6.000.000 UI (22 mcg) injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Betainterferona 1a	6.000.000 UI (30 mcg) injetável frasco ampola, seringa preenchida ou caneta preenchida	Farmácia Especializada





Betainterferona 1b	9.600.000 UI (300 mcg) injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Betametasona, valerato	1 mg/g creme 30g	Centros de Saúde
Bezafibrato	200 mg drágea ou comprimido	Farmácia Especializada
Bezafibrato	400 mg comprimido de desintegração lenta	Farmácia Especializada
Bicarbonato de sódio	1 mEq/mL (8,4%) solução injetável 10 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno.
Bimatoprosta	0,3 mg/mL solução oftálmica frasco 3 mL	Farmácia Especializada
Biotina	2,5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Biperideno, cloridrato	2 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Biperideno, lactato	5 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – C1)
Bosentana	62,5 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Bosentana	125 mg comprimido revestido	Farmácia Especializada
Brimonidina	2 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Brinzolamida	10 mg/mL suspensão oftálmica frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Budesonida	32 mcg suspensão aquosa nasal 120 doses	Centros de Saúde
Budesonida	64 mcg suspensão aquosa nasal 120 doses	Centros de Saúde
Budesonida	200 mcg cápsula inalante	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Budesonida	400 mcg cápsula inalante	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Bupropiona, cloridrato	150 mg comprimido revestido de liberação prolongada	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1) – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Burosumabe	10 mg/mL injetável frasco ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Burosumabe	20 mg/mL injetável frasco ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Burosumabe	30 mg/mL injetável frasco ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Butilescopolamina, brometo (Hioscina)	10 mg comprimido	Centros de Saúde





Butilescopolamina, brometo (Hioscina)	20 mg/mL solução injetável IM, IV, SC ampola 1 mL	Centros de Saúde — exclusivo para uso interno
Cabergolina	0,5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Cálcio, carbonato	1.250 mg (equivalente a 500 mg de cálcio) comprimido	Centros de Saúde
Cálcio, carbonato + Colecalciferol	1.250 mg (equivalente a 500 mg de cálcio) + 200 UI comprimido	Centros de Saúde
Calcipotriol	50 mcg/g pomada bisnaga 30 g	Farmácia Especializada
Calcitonina	200 UI spray nasal	Farmácia Especializada
Calcitriol	0,25 mcg cápsula	Farmácia Especializada
Captopril	25 mg comprimido	Centros de Saúde
Carbamazepina	20 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Carbamazepina	200 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Carvedilol	6,25 mg comprimido	Centros de Saúde
Carvedilol	12,5 mg comprimido	Centros de Saúde
Cefalexina	50 mg/mL pó para suspensão oral frasco 60 mL	Centros de Saúde
Cefalexina	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Ceftriaxona	500 mg pó para solução injetável 2 mL (IM)	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para infecções gonocócicas.
Ceftriaxona	1 g pó para suspensão injetável (IV)	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Certolizumabe pegol	200 mg/mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Cetoconazol	20 mg/mL (2%) shampoo frasco 100 mL	Centros de Saúde
Ciclofosfamida	50 mg drágea	Farmácia Especializada
Ciclosporina	25 mg cápsula	Farmácia Especializada
Ciclosporina	50 mg cápsula	Farmácia Especializada
Ciclosporina	100 mg cápsula	Farmácia Especializada
Ciclosporina	100 mg/mL solução oral frasco 50 mL	Farmácia Especializada
Cinacalcete	30mg comprimido	Farmácia Especializada
Ciprofibrato	100 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ciprofloxacino, cloridrato	500 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Ciproterona	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Claritromicina	500 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
	. i	i





Clindamicina, fosfato	300 mg cápsula	Policlínicas Municipais
Clobazam	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – B1)
Clobetasol	0,5 mg/g creme bisnaga 30 g	Centros de Saúde e Farmácia Especializada
Clobetasol	0,5 mg/g solução capilar frasco 50 g	Farmácia Especializada
Clofazimina	50 mg cápsula	Farmácias de Referência
Clofazimina	100 mg cápsula	Farmácias de Referência
Clopidogrel	75 mg comprimido revestido	Centros de Saúde e Farmácia Especializada
Clorexidina, gluconato	0,12% solução bucal frasco 250 mL	Policlínicas Municipais Centro e Continente – exclusivo para prescrições dos Centros de Especialidades Odontológicas
Cloroquina	150 mg comprimido	Farmácia Especializada
Clorpromazina, cloridrato	5 mg/mL solução injetável 5 mL	CAPS – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – C1)
Clorpromazina, cloridrato	25 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Clorpromazina, cloridrato	100 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Clorpromazina, cloridrato	40 mg/mL solução oral 20 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Clozapina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Clozapina	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Codeína, fosfato	30 mg comprimido	Farmácias de Referência e Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – A2)
Codeína, fosfato	3 mg/mL solução oral frasco 120 mL	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – A2)
Colagenase	1,2 UI/g ou 0,6 UI/g pomada 30 g	Centros de Saúde
Complemento Alimentar para Fenilcetonúricos entre 01 (um) e 08 (oito) anos de idade	Lata 500 g	Farmácia Especializada
Complemento Alimentar para Fenilcetonúricos maiores de 08 (oito) anos de idade	Lata 500 g	Farmácia Especializada
Complemento Alimentar para Fenilcetonúricos menores de 01 (um) ano de idade	Lata 500 g	Farmácia Especializada





Danazol	100 mg cápsula	Farmácia Especializada
Dapagliflozina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Dapsona	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Darunavir	75 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Darunavir	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Darunavir	600 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Darunavir	800 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Deferasirox	125 mg comprimido	Farmácia Especializada
Deferasirox	250 mg comprimido	Farmácia Especializada
Deferasirox	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Deferiprona	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Desferroxamina	500 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Desmopressina	0,1 mg/mL aplicação nasal spray frasco 2,5 mL	Farmácia Especializada
Dexametasona	0,1 mg/mL suspensão oftálmica frasco 5 mL	Centros de Saúde
Dexametasona, acetato	1 mg/g creme bisnaga 10 g	Centros de Saúde
Dexclorfeniramina, maleato	0,4 mg/mL solução oral frasco 100 mL	Centros de Saúde
Dexclorfeniramina, maleato	2 mg comprimido	Centros de Saúde
Dextrano + Hipromelose Colírio	1 mg/mL + 3 mg/mL frasco 15 mL	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Diazepam	5 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – B1)
Diazepam	5 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – B1).
Diazepam	10 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – B1)
Diclofenaco sódico	25 mg/mL solução injetável IM 3 mL	Centros de Saúde – exclusivo para uso interno
Digoxina	0,25 mg comprimido	Centros de Saúde





Dimenidrinato + Piridoxina, cloridrato	50 mg + 10 mg comprimido	Centros de Saúde
Dipirona sódica	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Dipirona sódica	500 mg/mL solução oral frasco 10 mL	Centros de Saúde
Dipirona sódica	500 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Dispositivo Intrauterino (DIU)	Unidade	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais
Dolutegravir	5 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Dolutegravir	50 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Dolutegravir + lamivudina	50mg + 300mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Donepezila	5 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Donepezila	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Dorzolamida	20 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Doxiciclina, cloridrato	100 mg comprimido revestido	Todas as Unidades de Saúde
Eculizumabe	10 mg/mL solução injetável frasco 30 mL	Farmácia Especializada
Efavirenz	600 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Efavirenz	200 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Efavirenz	30 mg/mL solução oral frasco 180 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Eltrombopague	25 mg comprimido	Farmácia Especializada
Eltrombopague	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Enalapril, maleato	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Enalapril, maleato	20 mg comprimido	Centros de Saúde
Enantato de noretisterona + Valerato de estradiol	50 mg + 5 mg/mL solução injetável 1 mL	Centros de Saúde
Enfuvirtida	90 mg/mL frasco ampola	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande





Enoxaparina	40 mg/0,4 mL solução injetável	Farmácia Especializada
Enoxaparina	60 mg/0,6 mL solução injetável	Farmácia Especializada
Entacapona	200 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Entecavir	0,5 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Eritromicina, estolato	50 mg/mL suspensão oral	Centros de Saúde
Espiramicina	500 mg (1,5 M.U.I) comprimido revestido	Farmácias de Referência
Espironolactona	25 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Estreptomicina	1 g frasco ampola	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente.
Estriol	1 mg/g, com aplicador, creme vaginal 50g	Centros de Saúde
Estrogênio Conjugado	0,3 mg drágea	Centros de Saúde
Etambutol	400 mg comprimido	Centros de Saúde
Etanercepte	25 mg injetável frasco ampola ou seringa preenchida	Farmácia Especializada
Etanercepte	50 mg injetável frasco ampola ou seringa preenchida	Farmácia Especializada
Etionamida	250 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Etossuximida	50 mg/mL frasco 120 mL	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Etravirina	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Etravirina	200 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Everolimo	0,5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Everolimo	0,75 mg comprimido	Farmácia Especializada
Everolimo	1,0 mg comprimido	Farmácia Especializada
Fenitoína	100 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Fenobarbital	40 mg/mL solução oral 20 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Fenobarbital	100 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Filgrastim	300 mcg injetável frasco	Farmácia Especializada
Fingolimode	0,5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Fluconazol	150 mg cápsula	Centros de Saúde





Fludrocortisona	0,1 mg comprimido	Farmácia Especializada
Fluoxetina, cloridrato	20 mg cápsula	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Formoterol + Budesonida	6 mcg + 200 mcg pó inalante frasco 60 doses	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Formoterol + Budesonida	6 mcg + 200 mcg cápsula inalante + inalador	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Formoterol + Budesonida	12 mcg + 400 mcg pó inalante frasco 60 doses	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Formoterol + Budesonida	12 mcg + 400 mcg cápsula inalante + inalador	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Formoterol	12 mcg cápsula inalante	Farmácia Especializada/Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande/ Centro de Saúde Trindade
Fórmula Padrão para Nutrição Enteral em Pó	Lata de 800 a 1000g	Farmácia Especializada
Fumarato de Dimetila	120 mg cápsula	Farmácia Especializada
Fumarato de Dimetila	240 mg cápsula	Farmácia Especializada
Furosemida	40 mg comprimido	Centros de Saúde
Furosemida	10 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Gabapentina	300 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Gabapentina	400 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Galantamina	8 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Galantamina	16 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Galantamina	24 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Galsulfase	1 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Ganciclovir	500 mg pó liófilo injetável frasco ampola	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Gel Lubrificante Íntimo	Sachê 5 g	Todas as Unidades de Saúde





Genfibrozila	600 mg comprimido	Farmácia Especializada
Genfibrozila	900 mg comprimido	Farmácia Especializada
Glatiramer	40 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Glecaprevir + Pibrentasvir	100mg + 40mg comprimido revestido	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Glibenclamida	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Glicose	50 % solução injetável 10 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Gluconato de cálcio	100 mg/mL (10%) solução injetável	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Golimumabe	50 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Gosserrelina	10,8 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Gosserrelina	3,6 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Haloperidol	5 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Haloperidol	2 mg/mL solução oral 20 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Haloperidol, decanoato	50 mg/mL solução injetável 1 mL	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Haloperidol	5 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – C1)
Heparina sódica	5.000 UI solução injetável SC ampola 0,25 mL	Farmácias de Referência
Hidralazina	20 mg/mL solução injetável 1 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno.
Hidroclorotiazida	25 mg comprimido	Centros de Saúde
Hidrocortisona	2,5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Hidrocortisona	5 mg cápsula	Farmácia Especializada
Hidrocortisona	10 mg cápsula	Farmácia Especializada
Hidrocortisona, succinato sódico	100 mg pó para solução injetável IM, IV	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Hidrocortisona, succinato sódico	500 mg pó para solução injetável IM, IV	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Hidroxicloroquina	400 mg comprimido	Farmácia Especializada
Hidróxido de Alumínio	60 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL e 150 mL	Centros de Saúde
Hidroxiureia	500 mg cápsula	Farmácia Especializada
Ibuprofeno	300 mg comprimido	Centros de Saúde
Ibuprofeno	600 mg comprimido revestido	Centros de Saúde





Ibuprofeno	50 mg/mL suspensão oral	Centros de Saúde
Idursulfase alfa	2 mg/mL solução injetável frasco	Farmácia Especializada
Iloprosta	10 mcg/mL solução para nebulização ampola 1 mL	Farmácia Especializada
Imiglucerase	400 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Imunoglobulina anti- Hepatite B	1000 UI/5mL solução injetável	Policlínicas Municipais Centro e Continente
Imunoglobulina Humana	2,5 g injetável frasco	Farmácia Especializada
Imunoglobulina Humana	5,0 g injetável frasco	Farmácia Especializada
Infliximabe	10 mg/mL injetável frasco ampola 10mL	Farmácia Especializada
Insulina NPH	100 UI/mL suspensão injetável frasco 10 mL	Centros de Saúde
Insulina NPH	100 UI/mL caneta descartável 3 mL	Centros de Saúde
Insulina Regular	100 UI/mL suspensão injetável frasco 10 mL	Centros de Saúde
Insulina Regular	100 UI/mL caneta descartável 3 mL	Centros de Saúde
Insulinas Análogas de Ação Rápida	Sistema de aplicação	Farmácia Especializada
Ipratrópio, brometo	0,25 mg/mL solução inalatória frasco 20 mL	Centros de Saúde
Isoniazida	100 mg comprimido	Centros de Saúde
Isoniazida	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais
Isossorbida, dinitrato	5 mg comprimido sublingual	Centros de Saúde
Isossorbida, mononitrato	20 mg comprimido	Centros de Saúde
Isotretinoína	10 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C2)
Isotretinoína	20 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C2)
Itraconazol	100 mg cápsula	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Ivacaftor	150 mg comprimido	Farmácia Especializada
Ivermectina	6 mg comprimido	Centros de Saúde
Lamivudina	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Lamivudina	10 mg/mL solução oral frasco 240 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Lamotrigina	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)





Lamotrigina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Lanreotida	60 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Lanreotida	90 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Lanreotida	120 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Laronidase	0,58 mg/mL injetável frasco 5 mL	Farmácia Especializada
Latanoprosta	0,05 mg/mL solução oftálmica frasco 2,5 mL	Farmácia Especializada
Leflunomida	20 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Leuprorrelina	3,75 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Leuprorrelina	45 mg injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Levetiracetam	100 mg/mL frasco 100 mL	Farmácia Especializada
Levetiracetam	250 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levetiracetam	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levetiracetam	750 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levetiracetam	1000 mg comprimido	Farmácia Especializada
Levodopa + Benserazida	100 mg + 25 mg comprimido	Centros de Saúde
Levodopa + Carbidopa	250 mg + 25 mg comprimido	Centros de Saúde
Levofloxacino	250 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Levofloxacino	500 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Levonorgestrel	0,75 mg comprimido	Centros de Saúde
Levonorgestrel + Etinilestradiol	0,15 mg + 0,03 mg comprimido	Centros de Saúde
Levotiroxina de sódio	25 mcg comprimido	Centros de Saúde
Levotiroxina de sódio	50 mcg comprimido	Centros de Saúde
Levotiroxina de sódio	100 mcg comprimido	Centros de Saúde
Lidocaína, cloridrato	20 mg/g (2%) gel	Centros de Saúde
Lidocaína, cloridrato	2%, sem vasoconstritor solução injetável 5 mL	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Lidocaína, cloridrato	2%, sem vasoconstritor solução injetável 20 mL	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Linezolida	600 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Lítio, carbonato	300 mg comprimido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)





,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,	
Lopinavir + Ritonavir	100 mg + 25 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Lopinavir + Ritonavir	80 mg + 20 mg/mL solução oral frasco 180 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Loratadina	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Loratadina	1 mg/ mL xarope frasco 100 mL	Centros de Saúde
Losartana potássica	50 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Maraviroque	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Medroxiprogesterona, acetato	150 mg/mL suspensão injetável	Centros de Saúde
Memantina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Mepolizumabe	100mg caneta aplicadora 1 mL	Farmácia Especializada
Mesalazina	250 mg supositório	Farmácia Especializada
Mesalazina	500 mg supositório	Farmácia Especializada
Mesalazina	1000 mg supositório	Farmácia Especializada
Mesalazina	400 mg comprimido	Farmácia Especializada
Mesalazina	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Mesalazina	800 mg comprimido	Farmácia Especializada
Mesalazina	1 g + diluente 100 mL (enema – por dose)	Farmácia Especializada
Metadona	5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Metadona	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Metformina, cloridrato	850 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Metildopa	250 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Metoclopramida, cloridrato	4 mg/mL solução oral frasco 10 mL	Centros de Saúde
Metoclopramida, cloridrato	10 mg comprimido	Centros de Saúde
Metoclopramida, cloridrato	5 mg/mL solução injetável IM, IV 2 mL	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno
Metotrexato	2,5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Metotrexato	25 mg/mL injetável ampola 2 mL	Farmácia Especializada
Metronidazol	250 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Metronidazol	100 mg/g gel vaginal 50 g	Centros de Saúde
Metronidazol (Benzoil)	40 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL	Centros de Saúde





Micofenolato de mofetila	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Micofenolato de sódio	180 mg comprimido	Farmácia Especializada
Micofenolato de sódio	360 mg comprimido	Farmácia Especializada
Miconazol, nitrato	20 mg/g creme dermatológico bisnaga 28 g	Centros de Saúde
Miconazol, nitrato	20 mg/g creme vaginal com aplicador 80 g	Centros de Saúde
Midazolam	5 mg/mL solução injetável 3 mL	CAPS – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – B1)
Miglustate	100 mg cápsula	Farmácia Especializada
Minociclina	100 mg cápsula	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Morfina	10 mg/mL solução injetável 1 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno (Portaria n° 344/98 – A1)
Morfina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Morfina	30 mg comprimido	Farmácia Especializada
Morfina	30 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada
Morfina	60 mg cápsula de liberação prolongada	Farmácia Especializada
Morfina	10 mg/mL solução oral frasco com 60 mL	Farmácia Especializada
Moxifloxacino	400 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Mupirocina	20 mg/g pomada bisnaga 15 g	Centros de Saúde
Naproxeno	500 mg comprimido	Farmácia Especializada
Natalizumabe	300 mg frasco ampola	Farmácia Especializada
Nevirapina	200 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Nevirapina	10 mg/mL suspensão oral frasco 100 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Nicotina	Goma de mascar 02 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Nicotina	Adesivo 07 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Nicotina	Adesivo 14 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal





Nicotina	Adesivo 21 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para tabagismo na rede municipal
Nimesulida	100 mg comprimido	Centros de Saúde
Nirmatrelvir + Ritonavir	150 mg + 100 mg comprimido	Farmácias de Referência
Nistatina	100.000 UI/mL suspensão oral frascos 30 mL e 50 mL	Centros de Saúde
Nitrofurantoína	100 mg cápsula	Centros de Saúde
Noretisterona	0,35 mg comprimido	Centros de Saúde
Nortriptilina	25 mg cápsula	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)
Nusinersena	2,4 mg/mL injetável frasco ampola 5 mL	Farmácia Especializada
Octreotida	0,1 mg/mL injetável ampola	Farmácia Especializada
Octreotida LAR	10 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Octreotida LAR	20 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Octreotida LAR	30 mg/mL injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Olanzapina	5 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Olanzapina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Óleo Mineral	Solução oral 100 mL	Centros de Saúde
Omalizumabe	150 mg injetável seringa preenchida 2 mL	Farmácia Especializada
Omeprazol	20 mg cápsula	Centros de Saúde
Oseltamivir	30 mg cápsula	Todas as Unidades de Saúde
Oseltamivir	45 mg cápsula	Todas as Unidades de Saúde
Oseltamivir	75 mg cápsula	Todas as Unidades de Saúde
Óxido de zinco + Óleo de Fígado de Bacalhau + Vitamina A e D3	150 mg/g pomada bisnaga 45 g	Centros de Saúde
Palivizumabe	100 mg/mL injetável frasco ampola 0,5 mL e 1,0 mL	Policlínica da Mulher e da Criança
Pamidronato	60 mg injetável	Farmácia Especializada
Pancreatina	10.000 UI cápsula	Farmácia Especializada
Pancreatina	25.000 UI cápsula	Farmácia Especializada
Paracetamol	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Paracetamol	200 mg/mL solução oral frasco 15 mL	Centros de Saúde
Paricalcitol	5 mcg/mL solução injetável ampola 1 mL	Farmácia Especializada





Pasta d'água	Frasco 100 g	Centros de Saúde
Penicilamina	250 mg cápsula	Farmácia Especializada
Pentoxifilina	400 mg drágea	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Permetrina	50 mg/mL (5%) loção frasco 60 mL	Centros de Saúde
Pilocarpina	20 mg/mL solução oftálmica frasco 10 mL	Farmácia Especializada
Pirazinamida	500 mg comprimido	Centros de Saúde
Piridostigmina	60 mg comprimido	Farmácia Especializada
Piridoxina (Vitamina B6)	50 mg comprimido	Farmácias de Referência – exclusivo para gestantes com tuberculose
Pirimetamina	25 mg comprimido	Farmácias de Referência
Podofilina	250 mg/mL (25%) solução alcoólica frasco 10 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Poliquimioterapia Única Adulto (PQT-U Adulto)	3 caps Clofazimina 100 mg, 27 caps Clofazimina 50 mg, 28 cps Dapsona 100 mg, 2 caps Rifampicina 300 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Poliquimioterapia Única Infantil (PQT-U Infantil)	16 caps Clofazimina 50 mg, 28 cps Dapsona 50 mg, 1 cap Rifampicina 150 mg, 1cap Rifampicina 300 mg	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Pramipexol	0,125 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Pramipexol	0,25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Pramipexol	1 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Pravastatina	10 mg comprimido	Farmácia Especializada
Pravastatina	20 mg comprimido	Farmácia Especializada
Pravastatina	40 mg comprimido	Farmácia Especializada
Prednisolona, fosfato sódico	3 mg/mL solução oral frasco 60 mL	Centros de Saúde
Prednisona	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Prednisona	20 mg comprimido	Centros de Saúde
Preservativo Feminino	Unidade	Centros de Saúde e Policlínicas Municipais
Preservativo Masculino 49 mm	Unidade	Todas as Unidades de Saúde.
Preservativo Masculino 52 mm	Unidade	Todas as Unidades de Saúde.
Preservativo Masculino 55 mm	Unidade	Todas as Unidades de Saúde.





		Policlínicas Municipais – exclusivo
Primaquina	15 mg comprimido	para pessoas vivendo com HIV/AIDS
Primidona	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Prometazina, cloridrato	25 mg/mL solução injetável 2 mL	Todas as Unidades de Saúde – exclusivo para uso interno
Propranolol, cloridrato	40 mg comprimido	Centros de Saúde
Protetor Solar	FPS 30 – frasco 120 mL	Farmácias de Referência – exclusivo para hanseníase
Quetiapina	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Quetiapina	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Quetiapina	200 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Quetiapina	300 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Raloxifeno	60 mg comprimido	Farmácia Especializada
Raltegravir	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Raltegravir	100 mg granulado para suspensão oral sachê	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Raltegravir	25mg comprimido mastigável	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Raltegravir	400 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Rasagilina	1 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Ribavirina	250 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro e Continente (Portaria n° 344/98 – C1)
Rifabutina	150 mg cápsula	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS e Tuberculose
Rifampicina	300 mg comprimido	Centros de Saúde
Rifampicina	20 mg/mL suspensão oral frasco 120 mL	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida	150 mg + 75 mg comprimido	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida + Pirazinamida + Etambutol	150 mg + 75 mg + 400 mg + 275 mg comprimido	Centros de Saúde





Rifampicina + Isoniazida	75 mg + 50 mg comprimido dispersível	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida	300 mg + 150 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Rifampicina + Isoniazida + Pirazinamida	75 mg + 50 mg + 150 mg – comprimido dispersível	Centros de Saúde
Rifapentina	150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Rifapentina + Isoniazida	300 mg + 300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Riluzol	50 mg comprimido	Farmácia Especializada
Risanquizumabe	75 mg/0,83 mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Risdiplam	0,75 mg/mL pó para solução oral frasco 80 mL	Farmácia Especializada
Risedronato	35 mg comprimido	Farmácia Especializada
Risperidona	1 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Risperidona	2 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Risperidona	1mg/mL solução oral frasco 30mL	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Ritonavir	100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Ritonavir	100 mg pó para suspensão oral envelope	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Rituximabe	500 mg injetável frasco ampola 50 mL	Farmácia Especializada
Rivastigmina	1,5 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	3,0 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	4,5 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	6,0 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	18 mg (9,5 mg/24 horas) adesivo transdérmico	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Rivastigmina	9 mg (4,6 mg/24 horas) adesivo transdérmico	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Sacarato de Hidróxido Férrico	100 mg injetável frasco 5 mL	Farmácia Especializada





Sacubitril Valsartana Sódica Hidratada	50 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sacubitril Valsartana Sódica Hidratada	100 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sacubitril Valsartana Sódica Hidratada	200 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sais para Reidratação Oral	Pó para solução oral envelope 27,9 g	Centros de Saúde	
Salbutamol, sulfato	100 mcg aerossol frasco 200 doses	Centros de Saúde	
Sapropterina, dicloridrato	100 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Secuquinumabe	150 mg/mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada	
Selexipague	200 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Selexipague	400 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Selexipague	600 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Selexipague	800 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Selexipague	1000 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Selexipague	1200 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Selexipague	1400 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Selexipague	1600 mcg comprimido	Farmácia Especializada	
Sertralina, cloridrato	50 mg comprimido revestido	Farmácias de Referência (Portaria n° 344/98 – C1)	
Sevelâmer	800 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sildenafila	20 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sildenafila	25 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sildenafila	50 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sinvastatina	20 mg comprimido revestido	Centros de Saúde	
Sinvastatina	40 mg comprimido revestido	Centros de Saúde	
Sirolimo	1 mg drágea	Farmácia Especializada	
Sirolimo	2 mg drágea	Farmácia Especializada	
Sofosbuvir	400 mg comprimido revestido	Policlínicas Municipais Centro e Continente	
Sofosbuvir + Ledipasvir	400 mg + 90 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro e Continente	
Sofosbuvir + Velpatasvir	400 mg + 100 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro e Continente	
Solução Fisiológica Nasal com ponta aplicadora (cloreto de sódio)	9 mg/mL (0,9%) solução frasco 100 mL	Centros de Saúde	





C-1~~- Ot-14-:	10 000 111 . 2 5 0 25		
Solução Otológica (Polimixina B + Neomicina + Fluocinolona+ Lidocaína)	10.000 UI + 3,5mg + 0,25mg + 20mg/mL solução otológica frasco 10 mL Centros de Saúde		
Somatropina	4 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C5)	
Somatropina	12 UI injetável frasco ampola	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C5)	
Sulfadiazina	500 mg comprimido	Farmácias de Referência	
Sulfametoxazol + Trimetoprima	400 mg + 80 mg comprimido	Centros de Saúde	
Sulfametoxazol + Trimetoprima	40 mg + 8 mg/mL suspensão oral frascos de 50 e 100 mL	Centros de Saúde	
Sulfametoxazol + Trimetoprima	80 mg + 16 mg/mL solução injetável ampola	Policlínicas Municipais – exclusivo para pessoas vivendo com HIV/AIDS	
Sulfassalazina	500 mg comprimido	Farmácia Especializada	
Sulfato de magnésio	50% (4,05 mEq/mL Mg ⁺⁺) solução injetável 10 mL	Policlínicas Municipais – exclusivo para uso interno	
Sulfato Ferroso	125 mg/mL (25 mg/mL de ferro elementar) solução oral frasco 30 mL	Centros de Saúde	
Sulfato Ferroso	60 mg comprimido	Centros de Saúde	
Tacrolimo	1 mg cápsula	Farmácia Especializada	
Tacrolimo	5 mg cápsula	Farmácia Especializada	
Tafamidis meglumina	20 mg cápsula	Farmácia Especializada	
Talidomida	Policlínica Centro e (RDC n° 11/2011) – ex hanseníase e para pes com HIV/AIDS		
Talidomida	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (RDC n°11/2011) – outras patologias	
Tenofovir	300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande	
Tenofovir alafenamida (TAF)	25 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande	
Tenofovir + Entricitabina (PreP)	300 mg + 200 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande	
Tenofovir + Lamivudina	300 mg + 300 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande	





Tenofovir + Lamivudina + Efavirenz	300 mg + 300 mg + 600 mg comprimido Policlínicas Municipais Continente, Norte e Sul e Ce Saúde Saco Grande	
Teriflunomida	14 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria nº 344/98 – C1)
Terizidona	250 mg comprimido	Centros de Saúde – exclusivo para tuberculose multirresistente
Tiamina, cloridrato (Vitamina B1)	300 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Tiotrópio monoidratado, brometo + Olodaterol, cloridrato	2,5 mcg + 2,5 mcg solução para inalação oral	Farmácia Especializada
Timolol	5 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Farmácias de Referência ou Farmácia Especializada
Tobramicina	300 mg/5 mL solução inalatória ampola	Farmácia Especializada
Tobramicina	3 mg/mL solução oftálmica frasco 5 mL	Centros de Saúde
Tocilizumabe	20 mg/mL injetável frasco ampola 4mL	Farmácia Especializada
Tofacitinibe	5 mg comprimido	Farmácia Especializada
Topiramato	25 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Topiramato	50 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Topiramato	100 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Toxina Botulínica tipo A	100 U injetável frasco ampola Farmácia Especializada	
Toxina Botulínica tipo A	500 U injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Travoprosta	0,04 mg/mL solução oftálmica frasco 2,5 mL Farmácia Especializada	
Trientina	250 mg cápsula Farmácia Especializada	
Triptorrelina	3,75 mg injetável frasco ampola Farmácia Especializada	
Triptorrelina	11,25 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Triptorrelina	22,5 mg injetável frasco ampola	Farmácia Especializada
Umeclidínio, brometo + Vilanterol, trifenatato	62,5 mcg + 25 mcg frasco 30 doses	Farmácia Especializada
Upadacitinibe	15mg (comprimido revestido)	Farmácia Especializada
Ustequinumabe	45 mg/0,5 mL injetável seringa preenchida	Farmácia Especializada
Varfarina sódica	5 mg comprimido	Centros de Saúde
Vedolizumabe	300 mg pó liofilizado para solução injetável	Farmácia Especializada





Verapamil, cloridrato	80 mg comprimido revestido	Centros de Saúde
Vigabatrina	500 mg comprimido	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Vitamina B1 + B6 + B12	B1 100 mg + B6 100 mg + B12 5000 mcg solução injetável IM, ampola 2 mL	Centros de Saúde
Zidovudina	100 mg cápsula	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Zidovudina	10 mg/mL solução injetável frasco ampola 20 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Zidovudina	10 mg/mL solução oral frasco 100 mL ou 240 mL	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Zidovudina + Lamivudina	300 mg + 150 mg comprimido	Policlínicas Municipais Centro, Continente, Norte e Sul e Centro de Saúde Saco Grande
Ziprasidona	40 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)
Ziprasidona	80 mg cápsula	Farmácia Especializada (Portaria n° 344/98 – C1)





SEÇÃO D – REMUME PARA USO INTERNO EM UPA

DENOMINAÇÃO GENÉRICA	FORMA FARMACÊUTICA/ APRESENTAÇÃO
Adenosina	3 mg/mL suspensão injetável 2 mL
Adrenalina	1 mg/mL solução injetável 1 mL
Água destilada para injeção	Solução injetável 10 mL
Amiodarona, cloridrato	50 mg/mL solução injetável 3 mL
Atropina, sulfato	0,25 mg/mL solução injetável 1 mL
Bicarbonato de sódio	1 mEq/mL (8,4%) solução injetável 10 mL
Biperideno, lactato	5 mg/mL solução injetável 1 mL
Brometo de Ipratrópio	0,25 mg/mL solução inalante 20 mL
Budesonida	Suspensão p/nebulização 0,25 mg/mL solução inalatória 2 mL
Carvão Ativado	10 g pó para suspensão oral sachê
Cefazolina sódica	1 g pó para solução injetável
Ceftriaxona	1 g pó para suspensão injetável (EV)
Ceftriaxona	500 mg pó para solução injetável (IM) 2 mL
Cetoprofeno	100 mg pó liofilizado para suspensão injetável (EV)
Clindamicina, fosfato	150 mg/mL solução injetável 4 mL
Cloreto de Potássio	19,1% solução injetável 10 mL
Cloreto de Sódio	20% solução injetável 10 mL
Clorpromazina, cloridrato	5 mg/mL solução injetável 5 mL
Deslanosideo	0,2mg/mL solução injetável 2 mL
Dexametasona, fosfato dissódico	4 mg/mL solução injetável 2,5 mL
Dexametasona, fostato dissódico + Tiamina, cloridrato + Piridoxina, cloridrato + Cianobobalamina	4,37 mg + 100 mg + 100 mg + 5000 mcg solução injetável
Dextrocetamina, cloridrato	50 mg/mL solução injetável 10 mL
Diazepam	10 mg comprimido
Diazepam	5 mg/mL solução injetável 2 mL
Diazepam	5 mg comprimido
Diclofenaco sódico	25 mg/mL solução injetável 3 mL
Dipirona monoidratada	500mg/mL solução injetável 2 mL
Dobutamina, cloridrato	12,5 mg/mL solução injetável 20 mL
Dopamina, cloridrato	5 mg/mL solução injetável 10 mL
Fenitoína sódica	50 mg/mL solução injetável 5 mL





Fenobarbital sódico	100 mg/mL solução injetável 2 mL
Fentanila, citrato	50 mcg/mL solução injetável 10 mL
Flumazenil	0,1 mg/mL solução injetável 5 mL
Furosemida	10 mg/mL solução injetável 2 mL
Gel Lubrificante	Sachê 5 g
Gentamicina, sulfato	40 mg/mL solução injetável 2 mL
Glicose	50% solução injetável 10 mL
Gluconato de Cálcio	100mg/mL (10%) solução injetável 10 mL
Haloperidol	5 mg/mL solução injetável 1 mL
Heparina sódica	5000 UI/mL solução injetável 5 mL
Hidralazina, cloridrato	20 mg/mL solução injetável 1 mL
Hidrocortisona, succinato sódico	500 mg pó para solução injetável
Hidrocortisona, succinato sódico	100 mg pó para solução injetável
Hioscina	10 mg/mL solução oral 20 mL
Hioscina	20 mg/mL solução injetável 1 mL
Hioscina, N-Butilbrometo + Dipirona	4mg/mL + 500mg/mL solução injetável 5 mL
Ibuprofeno	50 mg/mL suspensão oral 30 mL
Insulina Humana NPH	100 UI/mL solução injetável 10 mL
Insulina Humana Regular	100 UI/mL solução injetável 10 mL
Isossorbida, dinitrato	5 mg comprimido sublingual
Isossorbida, mononitrato	10 mg/mL solução injetável 1 mL
Levonorgestrel	0,75 mg comprimido
Lidocaína	100 mg/mL (10%) spray 50 mL
Lidocaína, cloridrato	20 mg/g geleia 30 g
Lidocaína, cloridrato	2% inj. S/ Vaso solução injetável 20 mL
Magnésio, sulfato	50 % solução 10 mL
Metoclopramida, cloridrato	5 mg/mL solução injetável 2 mL
Metoclopramida, cloridrato	4 mg/mL solução oral 10 mL
Metoprolol, tartarato	1 mg/mL solução injetável 5 mL
Midazolam	5 mg/mL solução injetável 3 mL
Morfina, sulfato	10 mg/mL solução injetável 1 mL
Naloxona, cloridrato	0,4 mg/mL solução injetável 1 mL
Nitroprusseto de sódio	25mg/mL solução injetável 2 mL
Norepinefrina, hemitartarato	2 mg/mL solução injetável 4 mL
Ondansetrona, cloridrato	2 mg/mL solução injetável 2 mL





Omeprazol	40 mg pó para solução injetável
Oseltamivir, fosfato	30 mg cápsula
Oseltamivir, fosfato	45 mg cápsula
Oseltamivir, fosfato	75 mg cápsula
Penicilina G Benzatina	1.200.000 UI suspensão injetável
Petidina, cloridrato	50 mg/mL solução injetável 2 mL
Prometazina, cloridrato	25 mg/mL solução injetável 2 mL
Salbutamol, sulfato	100 mcg aerossol frasco 200 doses
Solução Fisiológica Nasal com ponta aplicadora (cloreto de sódio)	9 mg/mL solução nasal 100 mL
Sulfadiazina de Prata	10 mg/g creme 50 g
Suxametônio, cloreto	100 mg pó para suspensão injetável
Terbutalina, sulfato	0,5 mg/mL solução injetável 1 mL
Tetracaína, cloridrato + Fenilefrina, cloridrato	1% + 0,1% solução oftálmica 10 mL
Vitamina do Complexo B	Solução injetável 2 mL